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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN
_______________________________________

Zitting van vrijdag 1 december 2023

Aanwezig: Jos Sypré, burgemeester-voorzitter
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Vicky Reynaert, schepenen
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Ruben Strobbe, vierde schepen
Afwezig: /

TIJDELIJK POLITIEREGLEMENT NAAR AANLEIDING VAN DE STANDPLAATS AMBULANTE HANDEL OP HET 
PELDERIJN | CBS/2023/2111

Het college,

Aanleiding en bevoegdheid
Het college is bevoegd om de tijdelijke politiereglementen op de gemeentewegen vast te stellen.

Feiten en voorgeschiedenis
Op 01 september 2023 besliste het college om enkele maatregelen te nemen om de boom op het Pelderijn 
meer ruimte te geven. Hierbij werden 2 parkeerplaatsen onder de boom geëlimineerd en voorlopig opnieuw 
voorzien ten zuiden van de boom (buiten het wortelstelsel), in afwachting van een definitieve herinrichting 
van het Pelderijn.
Hierbij werd over het hoofd gezien dat deze locatie via gemeenteraadsbeslissing op dinsdag beschikbaar 
werd gesteld voor ambulante handel.

Argumentatie
Er wordt voorgesteld deze parkeerplaatsen zo te reglementeren dat er dus alle dagen kan geparkeerd 
worden op deze twee plaatsen met uitzondering van dinsdag. Dan worden de plaatsen voorbehouden voor 
ambulante handel met toelating.
Advies politie
Een verkeersbord E1 of E3 wordt in beginsel gebruikt voor een verbod dat blijvend is. Daarom geldt de 
voorkeur dat indien het parkeerverbod slechts geldt bij een gelegenheid zoals de wekelijkse markt, het 
verkeersbord E9 wordt gebruikt. Een opschrift op een onderbord dat de dag(en) en uren waarop het 
parkeren niet is toegelaten ("uitgezonderd op dinsdag van ... uur tot .... uur") aanduidt, mag worden 
gebruikt.
Om mogelijk te maken dat er van maandag op dinsdag wel nog kan geparkeerd worden, wordt voorgesteld 
het parkeerverbod te laten ingaan vanaf 08u00 tot 22u00.

Verwijzingsdocumenten
advies politie

Regelgeving
• Nieuwe gemeentewet, inzonderheid artikel 130 bis;
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 286;
• Koninklijk besluit van 16 maart 1968 tot coördinatie van de wetten betreffende de politie over het 

wegverkeer;
• Koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
• Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
• Ministerieel Besluit van 07 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 

verkeersbelemmeringen op de openbare weg.

Beslist
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Artikel 1: Het tijdelijk politiereglement voor de organisatie van de standplaats ambulante handel op het 
Pelderijn wordt als volgt vastgesteld:

1. Vanaf heden tot definitieve herinrichting van het Pelderijn worden de tijdelijke parkeerplaatsen op 
het Pelderijn, gelegen tussen de Lattenklieversstraat en de beschermde boom  ingericht als parkeren 
toegelaten uitgezonderd op dinsdag van 08u00 tot 22u00;

Artikel 2: Het tijdelijk politiereglement wordt gesignaleerd:
1. door plaatsing van een bord E9a met blauw onderbord 'uitgezonderd op dinsdag van 08u00 tot 

22u00', aangevuld met een informatief wit onderbord 'op dinsdag voorbehouden voor ambulante 
handel met toelating'

Namens het college
Els Declerck Jos Sypré
algemeen directeur (get.) burgemeester-voorzitter (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 12 december 2023

Els Declerck Jos Sypré
algemeen directeur burgemeester-voorzitter


